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A: oAtk antddaon, 2>

B: k¢, opewotnta, mhoutog =
I: Ve, m\dtog =

A: 3minR, maxi, 2>

E: xapatn 2>

IT: €é\eyxoc Ue Kpurnpla acpaleiag, Baotkd Vss < Ve + 20km/h (€Aeyxog avamnavtexa
onoTopWV oTpodPwy) >

3. (Ma Vv Vss umtdpxel autoteAég apyelo)

MY TTOAUYWVLIKAG

300

100g\ 100u
110g 500u
S

‘Exdpaon ywviwv og Babpolg. EAlktotnTa: n aAAayEG KATELOULVONC: OL ATIPATIANP WHULATIKEC:
60+100+90 = 250g. Avnyuévn (OXETIKN) EALKTOTNTA WG TIPOG TO UNKOG o€ km:
250/(200+300+100+500) = 227g/km

MAdtog Spopovu: ...

- woxVeL o KpLtrplo; OXI: véa xapagn Ue aviikataotoon sVOUYPAUUIAC HE S-KAUTTUAN, 1
okoOpa Kal peiwon tou mAdtoug Spopou katd 0,5m! Eoxotn AUon spdatikn orpavon.

NAI: pe Bdaon tnv Vss mpooSlopilw opatotnTa Kot €MiKALON g

BEATLOTOMOLNOELG TTAPAPETPWVY XAPAENG

8. Tumog puyokévtpou: F=mV?/R

AvtiotaBuiZetat anod tppn: Wf=mgf kat mooootd Bapoug Adyw emikAiong(%): Wg=mgq
F= mV2/R = mg(f+q) 2 V¥/R = g(f+q) > R = V?/[9,81(f+q)]

Metatp£novtag Tnv £Kppacn Tng TaxuTNTaG and m/sec tou Sl ota cuVRBWG
xpnotponotobpeva km/h €xoupe: 1m/sec = 1/3,6 km/h, ondte o mapavopaotic yivetadt:

9,81 X 3,62 =127 kat o TUMoC: R = V2/[127(f+q)]

Edapuoyn: ry yia taxutnta 70km/h, ouvteheotr) TpLpng 0,3 kat emikAlon 7% €XOUNE OTL N
e\dxlotn aktiva mpo évapéng mhaylohiobnong oe otpodh eivat Rmin = 702/[127[0,3+0,07)] =
104m.

10.
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O tHmog g dramhdrvvong: AR=L?%/24R
['a 6,10 — 50u (amdoTaon Tpoxdv...): 0,3 (to eddyioto 0,2)

INa 20,41 — 50u: 3,50 =2 mpaxtikd Aopida 3,51 ... 53,5 ko 43!

H StamAdtuvon e€etdletal yLa aKTVEG OTPOodWV PLKPOTEPES TwV 150m.
14-15.
LR=A?, AR = L?/24R


C:/Users/user/Desktop/two_lane_rural_highways/7-6.png

Iy 312 Iwvppoyn Emodictwy  pE otpoyn yopw &mé Tov Efc.z-

AN - Naes SN P (B 1

Tax¥tnte perétns,V xAu/dpo MEyLoTn natd punxo¢ xAlon %
40 10,0
60 6,5
80 5,0
100 4,5
120 4,0
140 4,0

Mlvaxas 3.13. Méyrotes emnvtpendueves xatd pnxos ¥ALoeLg
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YXETIKA KALoN oploypappng pe afova tng taéng twv 0,5%.
Mnkog L kA\wBoeldoug
Alapaveleg pPe XOPAEELG, CUVTOVIOUO KATT.

34. KOOTOG EKOKOPWYV YALWV = a, EMXWHATWY 000 Kal EKoKadwv NUIBpoxwyv Kot
KOOTOC ekokadwv Bpdaxwv: 10a.
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